

大理护理职业学院应邀参加第26届中国国际教育年会

近日,大理护理职业学院应邀参加在北京国家会议中心举行的第26届中国国际教育年会。大理护理职业学院相关负责人应邀担任年会中国匠谷国际产教联盟成立启动仪式嘉宾及圆桌对话发言嘉宾,与来自联合国教科文组织、国内外知名院校及跨国企业的代表们进行深入的国际教育合作交流。

第26届中国国际教育年会“以教育见世界”为主题,由中国教育国际交流协会主办,汇聚了全球70多个国家和地区的驻华使领馆负责人,以及教育行政部门、院校、国际教育组织等教育界代表,是中国规模最大、最具影响力的国际教育交流平台。活动旨在搭建一个开放共享、协同创新的全球产

教合作平台,汇聚全球优质产业资源与职业教育培训力量,探索教育、科技、人才“三位一体”和“赋能职教、共塑未来”的协同发展新路径,为推动世界职业教育的公平、包容与可持续发展贡献力量。

大理护理职业学院相关负责人围绕“国际化办学与产教融合”核心议题,结合大理护理职业学院办学特色与实践经验,与大会参会人员分享了学校在深化产教融合、推进“职教出海”和培养国际化护理人才等方面的探索与思考;提出职业教育的高质量发展必须紧密对接产业需求,通过“引进来”与“走出去”相结合的双轨策略,既要借鉴国际先进理念,也要积极输出中国标准与模

式,服务“一带一路”共建国家的产业经济发展。

近年来,大理护理职业学院紧紧围绕“立足大理、服务云南、面向全国、辐射南亚东南亚,培养服务区域经济社会发展的高质量技术技能人才”的办学定位,主动开展健康职业教育国际化探索和尝试。学校先后与澳大利亚桑瑞亚理工学院、泰国西那瓦国际大学、老挝纳赛赛投资控股有限公司等开展教育合作交流。选派2名教师到德国德累斯顿工业大学学习现代职业教育管理先进理念,了解国际先进的教学模式、教学方法和管理经验,引进了以学生为中心、以培养学生操作能力为本位的教学理念,加大实训室建设、校企合

[李大文]

大理市应急管理局开展安全生产培训机构专项检查

为严格规范安全生产培训市场秩序,提升安全培训质量,根据《安全生产培训机构基本条件》相关规定及年度执法计划,11月5日,大理市应急管理局对辖区内大理安发安全生产培训有限公司、云南汉成职业技能培训学校有限公司两家培训机构进行了专项执法检查。

本次检查聚焦培训机构的软硬件建

设情况,采取查阅资料、现场查验、核验师资、回看监控相结合的方式,直击培训过程的关键环节。在培训场所及设施设备方面,检查组重点检查了理论教室和实操场地的面积、布局与环境,对照《设备设施项目表》清点特种作业实操设备;在人员管理与规章制度落实情况方面,检查组仔细核验了师资队伍的专业背

景、劳动合同及社保缴纳凭证,抽查了教学管理档案与培训记录。

针对检查发现的问题,检查组现场下达了检查记录,要求机构限期完成整改、举一反三,着力健全长效管理机制。下一步,大理市应急管理局将持续跟进整改情况,并扩大检查范围,严查培训“走过场”行为,以严格执法倒逼培

训机构落实主体责任,切实为大理市安全生产形势稳定筑牢坚实的人才根基。

[赵群艳]



大理市第一人民医院品管圈项目在全国医院管理工具大会斩获多个奖项

为进一步推动医院管理工具在医疗机构的深入应用,由清华大学医院管理研究院主办、浙江省医院协会承办的第十三届全国医院管理工具大会于近日在浙江湖州举办。

本届全国医院管理工具大会共设16个专场,全国经过各省初赛选拔出共1680个品管圈项目。其中,大理市第一

人民医院选送的三个项目分别参加了三级医院医疗医技专场、HFMEA与RCA专场、精益六西格玛专场三个场次的角逐。

比赛现场,大理市第一人民医院选送项目的精准选题、特色做法、突出成果展示以及现场的精彩汇报赢得了各位专家评委及医疗同仁的一致肯定,最

终获得二等奖2项、三等奖1项。

本次大赛所获荣誉是全国专家评委对大理市第一人民医院质量管理能力和水平的认可,彰显了医院在管理模式创新与探索中的成效。下一步,大理市第一人民医院将以此次大赛为契机,不断总结典型案例做法,凝炼现代医院管理思维,构建运营质量管理体系,全

面提升医疗服务品质,以扎实工作为群众身体健康保驾护航。

(大理市第一人民医院供稿)



苍山不墨千秋画 洱海无弦万古琴

公益广告

珍爱苍山洱海 保卫绿水青山

苍山洱海国家级自然保护区管理局宣

我州公安机关集中销毁非法枪爆物品

为全面消除社会治安隐患,近日,我州公安机关在祥云县组织开展以“消除枪爆隐患 警民共创平安”为主题的非法枪爆物品集中销毁活动。活动现场,对专项行动以来收缴的253支非法枪支、2724把管制器具及一批其他管制物品进行了集中展示与安全销毁。

枪爆安全,事关重大。长期以来,全州公安机关坚决贯彻省、州党委、政府和上级公安机关部署,对涉枪涉爆违法犯罪始终保持“零容忍”的高压态势。通过持续强化清查收缴、专案打击、源头管控和安全检查等措施,涉枪涉爆违法犯罪空间被有效挤压,社会治

安环境得到进一步净化。

此次集中销毁活动,正是阶段打击整治成果的一次集中展示,彰显了公安机关铲除枪爆祸患、维护公共安全的坚定决心。下一步,全州公安机关将以此次活动为新起点,持续推进打击整治枪爆违法犯罪专项行动,坚持标本兼治、综合施策,全力筑牢枪爆物品管控防线,对相关违法犯罪露头就打。同时,公安机关郑重呼吁广大群众,积极举报涉枪涉爆违法犯罪线索,携手共建全民参与、共同抵制的良好局面,齐心协力,共创安定祥和的社会环境。

[赵浩然 宋金友]

组织生活会应规避“三重虚功”

组织生活会是党支部锤炼党员党性的“大熔炉”,凝聚支部战斗力的“连心桥”,其质量直接关系党建工作落地见效。如果党支部的组织生活会出现“走流程”倾向,陷入了形式主义怪圈,就难以发挥应有的功效。因此,党支部开好高质量组织生活会,需坚决规避“三重虚功”。

避“主题空转”,指做机械“复读机”。应围绕上级部署与单位年度重点工作,确定“靶向性”主题,如执法单位可聚焦“法治思想引领执法规范化”,窗口单位可立足“为民服务提质增效”等。通过“定主题、定环节、定标准”的“三定”指引,确保会议始终锁定解决实际问题的目标,让政治功能在精准聚焦中落地生根。

避“批评软化”,不做圆滑“老好人”。批评和自我批评的“利器”作用弱化,是组织生活会质量不高的核心症结。激活批评“利器”,应坚持问题导向,聚焦思想、作风、履职中的真问题,杜绝以工作问题代替思想问题。

支部书记要带头敢于“揭硬伤、亮软肋”,形成“上行下效”的示范效应,让批评和自我批评真正成为“治病利器”。

避“整改悬空”,杜绝短效“一阵风”。会上定措施,会后无人管”是组织生活会的突出痛点。构建组织生活会整改闭环,关键在于清单化、常态化和长效化。清单化定责,把问题分解到党小组、明确到党员;常态化督办,结合“主题党日”“党员积分”跟踪进度;长效化考核,将整改成效与“优秀党员”评选、岗位分工挂钩,确保“整改承诺”转化为“看得见的工作实效”。

党支部组织生活的质量,直接反映党内政治生活的成色。党支部唯有坚决摒弃形式主义,在主题聚焦、会前准备、批评环节、整改落实、责任压实上精准发力,才能让会议真正成为锤炼党性的“大熔炉”,推动工作的“催化剂”,为全面从严治党向基层延伸筑牢根基。

[张鹏翔]